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la Legea privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 1/2003
pentru ratificarea Convenţiei complementare dintre Ministerul de
Interne din România şi Ministerul Afacerilor Externe din Republica
Franceză privind continuarea finanţării lucrărilor de reparaţii,
amenajări şi dotări cu mobilier şi material didactic a localului Şcolii
de Aplicaţie a Jandarmeriei Române, semnată la Bucureşti la 9 iulie
2002

La data de 25 iulie 2000 a fost semnată la Bucureşti Convenţia
între Ministerul de Interne din România şi Ministerul Afacerilor Externe
din Republica Franceză privind finanţarea lucrărilor de reparaţii,
amenajări şi dotări cu mobilier şi material didactic a localului Şcolii de
Aplicaţie a Jandarmeriei Române, document bilateral, ratificat prin
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 183/2000.

La data de 31 decembrie 2001, Convenţia susmenţionată şi-a
încetat valabilitatea, fără ca proiectul comun să fi fost finalizat. 

Exprimându-şi voinţa comună de a continua cooperarea iniţiată în
baza acestei Convenţii, Ministerul de Interne din România şi Ministerul
Afacerilor Externe din Republica Franceză au semnat la data de 9 iulie
2002, la Bucureşti, Convenţia complementară privind continuarea
finanţării lucrărilor de reparaţii, amenajări şi dotări cu mobilier şi material
didactic a localului Şcolii de Aplicaţie a Jandarmeriei Române.

Obiectul acestui nou document de cooperare bilaterală îl constituie
crearea condiţiilor pentru punerea în funcţiune a Şcolii de Aplicaţie a
Jandarmeriei Române. Conform prevederilor Convenţiei complementare,
lista cu lucrări prevăzută în Convenţia iniţială se completează cu lucrări
suplimentare, care au fost apreciate de ambele părţi ca fiind necesare,
utile şi oportune. Părţile au convenit, de asemenea, că această Convenţie
rămâne valabilă până la data finalizării proiectului referitor la lucrările de
reparaţii, amenajări şi dotări a localului Şcolii de Aplicaţie a Jandarmeriei
Române.

Faţă de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a adoptat
Legea privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 1/2003 pentru
ratificarea Convenţiei complementare dintre Ministerul de Interne din
România şi Ministerul Afacerilor Externe din Republica Franceză privind
continuarea finanţării lucrărilor de reparaţii, amenajări şi dotări cu
mobilier şi material didactic a localului Şcolii de Aplicaţie a Jandarmeriei
Române, semnată la Bucureşti la 9 iulie 2002.


	EXPUNERE DE MOTIVE

